

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об информации временно исполняющего обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Лемешко В.В. «О ходе реализации Закона Республики Дагестан «Об отходах производства и потребления в Республике Дагестан» в части ситуации, сложившейся в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами»

Заслушав и обсудив информацию временно исполняющего обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Лемешко В.В. «О ходе реализации Закона Республики Дагестан «Об отходах производства и потребления в Республике Дагестан» в части ситуации, сложившейся в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами», Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Признать работу Правительства Республики Дагестан по организации деятельности в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами неудовлетворительной.
- 2. Рекомендовать Правительству Республики Дагестан принять действенные меры по разрешению ситуации в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, в том числе в кратчайшие сроки определить региональных операторов в проблемных зонах в соответствии с требованиями законодательства.
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

Х. Шихсаидов

г. Махачкала 28 января 2021 года № 1274 - VI HC